

# 与酋长斗富,买“007 海滩”建度假胜地—— 阿布欲变黑山为“新迪拜”?

由于俄罗斯、英国的房价居高不下,40岁的俄罗斯首富、英超切尔西队老板阿布拉莫维奇正另辟蹊径,开始进军此前无人问津的黑山共和国房地产市场!他已狂砸数十亿美元,在黑山购买多套房地产,并即将斥巨资在黑山购买一处曾被当做007大片《皇家赌场》外景地、长达8英里的美丽沙滩,然后在当地建一个世界一流的豪华旅游度假区假地。

阿布打算,将弹丸之地的黑山共和国打造一个繁荣美丽的“新迪拜”!

## 与阿拉伯财团斗富

阿布看中的海滩属于黑山共和国领土。这片名为“海滨大浴场”的海滩全长8英里,以其沙质细腻、干净而闻名。

黑山当局准备通过公开交易的方式将其私有化。据内幕人士透露,阿布早就对即将拍卖的“大海滩”垂涎三尺。拍卖会尚未召开,他便于最近狂砸数十亿美元,秘密指派助手在巴尔尼港附近大量购置地皮和房产。

在“海滨大浴场”的争夺战中,阿布将面临来自匈牙利一个财团和阿联酋某酋长所属的投资公司的强大挑战,双方都已承诺出20亿英镑发展这块疗养地。看来,阿布要多放点“血”才成。

面对对手咄咄逼人之势,阿布似乎没有丝毫退缩。分析人士指出,富可敌国的财力加上丰富的投资经验,足以让他一举胜出。据悉,阿布一家在亚得里亚海滨已拥有一套豪华别墅,他本人

经常乘坐4条私家豪华游艇中的一条,秘密前往黑山度假。据粗略估算,这位俄罗斯大亨的个人财产约为108亿英镑。除了伦敦西部和西苏塞克郡的440英亩豪宅,他还拥有100匹良马,两个马球场,一个游泳池和一个卡丁车赛场。此外,他还拥有一架波音767飞机和一辆价值110万英镑的法拉利FXX赛车。

## 新闻秘书否认传闻

不过,阿布方面很快出面,否认了准备购买地中海海滩的传闻。他的新闻秘书在接受英国媒体采访时表示,自己根本“不知道他有这种打算”。

## 俄富人促进当地发展

和许多俄罗斯富豪一

样,阿布非常喜欢黑山的风景,并在那里购买了一座海滨别墅,经常乘坐豪华游艇到那里游玩。正是他和富有同胞对那里的兴趣,大大促进了当地旅游业的迅猛发展。

最近一年里,“海滨大浴场”的地价飞速上涨,从原来的每平米50欧元升至250欧元。但和那些设备齐全、每平米8000欧元的地段相比,这还是便宜了很多很多。也正因为如此,各国富商才看好其发展潜力。

据蒙特内格罗一家主要与英国客户打交道的房产公司老总亚历山大·武基切维奇介绍,一年前几乎没有阿拉伯人的兴趣而闻名;一切都大大改变,人们都说黑山将变成“新迪拜”。

## 飞机逛大街



5月20日,在哥伦比亚的麦德林,居民们聚集在街道两旁观看一架波音727飞机。当天,这架飞机在麦德林的街道上被移动了8公里的距离。飞机原本停放在当地一家公园里展出,因公园维修而不得不再被运走。

新华社/路透

## 得票率一模一样—— 菲律宾两候选人抛硬币决胜负

在菲律宾邦都市的地方选举中,两名候选人布赖恩·比亚德·贝朗和本杰明·恩吉泰格为争夺该市最后一个议员席位,可说施尽拉票手段,然而投票结果却显示,两人的得票率竟然一模一样,无法分出胜负。为了决出最后的胜负,他们只好同意每人掷一次硬币,硬币正面朝上者将赢得这次市议员选举。结果贝朗抛

出了正面,赢得了市议员席位。当掷硬币结果出来后,两名候选人互相友情握手,和平地接受了这一结局,而市政厅中则爆发出了热烈的鼓掌声。当地选举监督员玛丽·尤马明说:“我问他们是否愿意通过掷硬币的方式来决出最后的胜负,一些人甚至怀疑我是否在开玩笑。最后他们同意了掷硬币的方式。”

台文

## 无法忍受交通堵塞—— 英男子天天冲浪去上班

现年37岁的戴维·格里米斯居住在英国西苏塞克斯肖里汉姆市附近的一座海滨住宅中,而他的工作地点却在英国布赖顿市,戴维是一名IT行业的经理。由于从肖里汉姆市到布赖顿市的海滨公路上经常会堵车,戴维乘车上班时,经常会在路上被堵好长一段时间。从4年前开始,忍无可忍的戴维就想出了一个奇特的交通方法:每天冲浪去上班。



戴维冲浪去上班

由于两个城市都靠近海边,所以每天早晨,戴维会换上一身007风格的紧身防水衣,然后带上一只硕大的折叠风筝来到海边,借风筝做动力拖动他的冲浪板,让他冲浪去上班。通过这种冲浪上班的方法,戴维每天只需花30分钟就能抵达布赖顿市海岸。接着,戴维会收好他的冲浪工具,走很短的距离来到他上班的办公室,将身上的紧身防水衣换成夹克和衬衫,然后正式开始一天的工作。

戴维说:“这种上班方式比堵在拥挤的公路上呼吸汽车废气不知要好几倍,这既是一种良好的身体锻炼,也是一种非常环保的交通方式。我的冲浪速度平均每小时为20英里,甚至比海岸公路上的汽车速度还要快。过去几年来的大多数日子,我都是通过风筝冲浪的方式去上班;只有在那些风力

不够强的日子,我才会骑着自行车去上班。每天早晨,我只要将脑袋伸出家中的窗户,就能感受到今天风力的大小是否适合冲浪。这种冲浪上班的方法真的非常简单和容易。”

不过,由于当地海岸总是刮着西南风,这意味着戴维下班后,就很难再通过冲浪方式快速回到肖里汉姆市的家中了。所以每天下班后,戴维都会带上他的折叠风筝,乘坐一辆公共汽车返回家中。

在过去4年中,只要风力足够,戴维都会冲浪去上班。戴维相信,他是英国唯一一个以风筝和冲浪板作为日常交通工具的人。戴维称,他的冲浪上班方式会比乘汽车快上5到10分钟,但他这样做,并非纯粹是为了节省时间。戴维说:“我喜欢零废气排放的生活方式——我正在申请为自己的家安装一个风力发电机,我还计划再安装一个太阳能热水器。”

穆穆

## 快递员去世后 被快递给火葬场

英国剑桥郡圣伊夫斯市71岁的包裹快递员莱斯利·赖特上周因病去世,由于他生前曾表示讨厌乘坐灵车前往火葬场,所以他的儿女想出了一个别致的方法:他们将赖特装进一具纸板棺材中,并以“包裹”快递的形式将棺材送往火葬场。生前专帮别人寄送包裹的赖特最后躺在“包裹”中走完人间最后的旅程,赖特的棺材“包裹”上写着:“此面朝上”“易碎品”“小心轻放”等字样。包裹邮寄地址一栏则写着假想的天堂地址:“苏格兰附近的天堂、和平路、白云居9号”。

赖特41岁的儿子克里斯接着亲自充当“快递员”,他开着父亲的旧奔驰汽车,将这具“棺材包裹”送到了火葬场,克里斯甚至还要求火葬场经理安德鲁·帕泰在一份包裹签收单上签下自己的姓名,正式接收下装有赖特遗体的“棺材包裹”。

克里斯说:“父亲会喜欢这种告别人世的的方式。他生前一定寄送过成千上万件包裹,所以他本人最后也以包裹的方式走完人间的最后旅程,我认为是非常适合的事。如果父亲能够看到他的这具‘棺材包裹’,他一定会放声大笑的。”

欧阳

## 这种饭你敢吃吗? 意“监狱餐馆”大厨是个谋杀犯

意大利比萨市附近沃特拉地区的梅迪西城堡监狱已经具有500年的历史,该监狱中关押的大多是谋杀犯、抢劫犯和黑手党暴徒等重刑囚犯。两个月前,该监狱狱长玛丽娅·格拉兹亚·吉亚姆皮科罗突发奇想,决定开一家对外营业的“监狱餐馆”,而餐馆中的厨师、服务员、音乐演奏师将全由谋杀犯、抢劫犯或正在服刑的黑手党暴徒担任。

这家“监狱餐馆”位于监狱内的一座礼拜堂中,在20米高的监狱围墙内,布满了观察塔、探照灯和监控摄像头。在武装卫兵的监视下,20名厨师、厨房工作人员和服务员在“监狱餐馆”中忙得团团转,为闻风而来的好奇食客们准备“监狱大餐”。在“监狱餐厅”中,钢琴家布鲁诺拉着悠扬的小夜曲,他是一名因犯谋杀罪而被处无期徒刑的囚犯。

## 食客进出要受严格检查

没想到“监狱餐馆”刚对外推出两个月,生意红火得让狱长玛丽娅始料不及。各地的顾客们纷纷来到“监狱餐馆”用餐,他们不但要接受严格的安全检查,并且还须提前进行预订。

据悉,用餐顾客的身份背景将由罗马市的司法部官员进行检查,具有任何可疑背景的人都无法成为“监狱餐馆”的食客,以防他们和囚犯私通消息,甚至发生可能的劫狱事件。为了预防万一,食客们用餐前必须先



“监狱餐馆”生意相当红火

交上自己的手提包和手机等物,并要通过一个金属探测仪。他们需要经过一系列检查,才能坐到烛光摇曳的“监狱餐馆”中,享受由杀人犯烹饪出来的丰盛美食。

## 忙碌厨师长是个谋杀犯

在厨房中,50岁的厨师长埃吉迪奥忙碌地指挥着他手下的6名囚犯厨师,埃吉迪奥的声音不断在厨房中响起:“意大利面条已经沸腾了!多加一些盐,少加一些大蒜!”

埃吉迪奥是一名犯下谋杀罪的无期徒刑囚犯,他已在监狱中服了17年徒刑,他将能到“监狱餐馆”中工作视为某种意义上的“获释”。埃吉迪奥说:“像任何意大利人一样,我对饮食充满了讲究。我希望能够确保食客们满意,他们不仅能够享受丰盛的美食,并且还能体验到我对烹饪的激情。”

## 食客怕厨师中有“投毒犯”

然而,由谋杀犯烹饪出

来的美食,顾客们敢放心食用吗?监狱狱长玛丽娅认为食客们完全可以放心,因为厨房中的任何一道工序,都会受到卫兵的监视。

36岁的警官亚兰山德拉·西亚巴蒂尼是到“监狱餐馆”用餐的众食客之一,西亚巴蒂尼对记者说:“我不得不说,饭菜的味道好极了。这些菜肴是由谋杀犯、武装抢劫犯、黑手党暴徒烹饪出来的事实,并不会让我太担忧。但我担心他们当中是否有投毒犯。”

## 囚犯出狱拥有厨艺好谋生

玛丽娅解释开办“监狱餐馆”的动机说:“我想让囚犯们学习一项谋生本领,这样当他们获释后,就可以正常谋生。”

据悉,由于“监狱餐馆”的生意是如此红火,以至于意大利监狱管理部门正在考虑是否要在其他监狱中也开办类似的“监狱餐馆”。

欧阳

# 迎奥运 FMT 长毛腿磁动车杯

## 央视主持人队 VS 江苏明星百姓队 足球对抗赛

地点: 奥体中心体育场 时间: 2007年6月2日 16:30

主办单位: 江苏广播电视总台(集团) 承办单位: 江苏交通广播网(FM101.1) 江苏城市频道 江苏省体育局 江苏全新网络(FM93.7) 江苏体育休闲频道

冠名主办: 江苏爱特福集团 协办单位: 江苏省体育产业指导中心

抢票专线: 96911转0; 85088999; 86370028; 83208320; 84510123; 84730580 邮政免费送票11185, 五台山北门有售, 81521055

你是1984年出生的吗?

你想与央视明星和本土明星同场竞技吗? 爱特福创建于1984年, FMT长毛腿已经成为家喻户晓的知名品牌, 只要你出生于1984年, 你可致电96911-0, 报名参加。另外凭本人身份证可以免费入场观赛。你还可以先办身份证购买磁动车可获赠大礼包! 详情登陆www.fmt.com.cn, 或致电免费电话8008288484查询。

票价一律10元 先到先得好票!

本次活动唯一 冠名 明星指定用车